

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 27 марта 1973 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 49 (10639)

Цена 2 коп.

## НА ВСТРЕЧУ ПЕРВОМАЮ

В этом году Первомай отмечается под знаком всенародного социалистического соревнования трудаящихся нашей Родины за успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, декабрьского (1972 года) Пленума ЦК КПСС, направленных на значительное повышение эффективности общественного производства, досрочное выполнение по всем показателям государственного плана девятой пятилетки. Как и все советские люди, люберчане готовятся достойно встретить светлый праздник 1 Мая успехами в труде. На головной фабрике Косинского производственного трикотажного объединения появилась в конце прошлой недели «Молния», сообщающая о том, что бригада коммунистического труда седьмого конвейера швейно-закройного цеха, возглавляемая комсомолкой Ниной Ковальчук, встала на предмайскую трудовую вахту и приняла на себя конкретное социалистическое обязательство.

Коллектив седьмого конвейера готовится сейчас к тому, чтобы день коммунистического субботника 21 апреля стал первым этапом предмайской ударной вахты. В эту красную субботу, посвященную 103-й годовщине со дня рождения великого Ленина, коллектив бригады, насчитывающей 40 человек, решил трудиться безвозмездно и добиться роста производительности труда на один процент против обязательства, принятого на третий, решающий год пятилетки. В апреле бригада взялась освоить производство первой партии изделий для женщин к весеннему сезону. Не забыли и о качестве продукции. С конвейера сойдет 286 женских платьев из чистой шерсти модного силуэта с нарядной отделкой, удостоенных государственного Знака качества. Коллектив коммунистического труда идет с перевыполнением заданий решающего года пятилетки и обязался сверх плана четырех месяцев выпустить к Первому 1500 трикотажных изделий высококачественного ассортимента и в том числе 370 изделий со Знаком качества.

На заводе имени Ухтомского встали на предмайскую ударную трудовую вахту бригады коммунистического труда формовщиков литьевого цеха № 2 В. С. Милехина, сверловщиков А. А. Ноздрачева из механо-сборочного цеха № 13 и фрезеровщиков из ти и организаций.

инструментального цеха № 27, возглавляемая коммунистом Ф. И. Адаменковым. Определив свои возможности, они приняли повышенные обязательства.

На заводе имени Ухтомского, Косинском производственном трикотажном объединении, Люберецком ковровом комбинате, Томилинском заводе полупроводниковых приборов, Лыткаринском заводе оптического стекла и ряде других предприятий района горячо откликнулись на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1973 год». Главное внимание участников социалистического соревнования направляется здесь на неуклонное повышение производительности труда на каждом рабочем месте, совершенствование организации труда и производства, повышение качества, экономии материальных ресурсов.

В ходе подготовки к коммунистическому субботнику, к достойной встрече международного праздника трудающихся всего мира — 1 Мая важно обеспечить широкую гласность социалистического соревнования, сравнимость его результатов. Между тем, на целом ряде предприятий профсоюзные организации не наладили ежедневного подведения итогов соревнования. Не способствуют этому хозяйствственные руководители и партийные организации, проявляя к этому вопросу равнодушие. Так обстоит дело на заводах мостостроительного оборудования, электромеханическом, производственным комбинате треста «Мостстрой-24», на ряде других. А ведь давно пора выполнить постановление бюро ГК КПСС, одобравшее опыт передовых коллективов и обязывающее организовать ежедневное подведение итогов соревнования на каждом предприятии.

Возглавить предмайское соревнование, создать благоприятные условия рабочим для высокопроизводительного труда, повышения качества продукции и экономии материальных ресурсов — долг партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей предприятий и организаций.

## Есть план квартала!

В среду, 21 марта, выполнил план I квартала по объему реализации готовой продукции Люберецкий завод по ремонту дорожных машин.

На сегодняшний день завод уже получил около 9 тысяч рублей сверхплановой прибыли за качест-

венно отремонтированные коробки передач к моторным каткам, за изготовление щеток к пескоразбрасывателям, за запасные части для оборудования асфальто-бетонных заводов и другую продукцию.

М. ЗИБОРОВ.

ДО СУББОТНИКА — 24 ДНЯ

## 21 АПРЕЛЯ — НАИВЫСШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА ТРУДА ЛЮБЕРЧАНЕ БУДУТ РАБОТАТЬ БЕЗВОЗМЕДНО НА СЭКОНОМЛЕННЫХ МАТЕРИАЛАХ И ЭНЕРГОРЕСУРСАХ

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЯЮТ



### В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ — МЕХАНИЗАЦИЯ

Готовясь к коммунистическому субботнику, посвященному 103-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, коллектива Люберецкого промкомбината райпотребсоюза сэкономил более чем на 600 рублей твердого топлива и почти на такую же сумму электроэнергии. Борьба за экономию продолжается.

А что делается на предприятиях для повышения производительности труда?

— В первую очередь, — говорит главный инженер промкомбината Михаил Александрович Гурьян, — мы постепенно вытесняем тяжелый ручной труд из цехов. Например, о том, какой эффект дает механизация тяжелых работ, можно судить хотя бы по тому, что в цехе мягкой тары и на центральном складе готовой продукции, где недавно установлены тельферы, производительность труда сразу поднялась на 7 процентов.

Однако для того, чтобы повысить эффективность труда в целом по производству — только механизации мало. Отдел НОТ комбината тщательно распланировал рабочий день, предложил наиболее рациональную расстановку сил на каждом участке, а также ряд мер, позволяющих сократить потери времени на промежуточных операциях и свести к минимуму простой людей и оборудования.

Разработка отдела уже осуществлена. О ее эффекте говорит снижение себестоимости продукции на 3,8 процента по сравнению с 1972 годом. Производительность труда в среднем по комбинату повысилась на 6 процентов.

Коллектив промкомбината завершил вчера, 26 марта, квартальный план по объему реализации продукции. За пять дней, оставшихся до конца квартала, комбинат выпустит сверхплановой продукции почти на 45 тысяч рублей.

Б. СЕРГЕЕВ.

О ходе выполнения обязательств на 1973 год, подготовке к красной субботе в коллективе 8-го специ управления треста № 8 Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности рассказывает начальник штаба по проведению субботника — руководитель управления Игорь Александрович Егоров.

— Красная суббота станет для нашего коллектива и смотром резервов, в котором каждый производственник покажет, как он на своем рабочем месте использует возможности повышения производительности труда. По каждому участку определен фронт работ. В основном все будут трудиться на своих рабочих местах.

Третий год пятилетки выдвинул перед коллективом управления сложную задачу. По сравнению с уровнем, достигнутым в юбилейном году, объем работ в 1973-м возрос на полмиллиона рублей. Однако, приняв высокое социалистическое обязательство, коллектив планомерно добивается его успешного выполнения. В сравнении с тем же периодом прошлого года средняя выработка на одного работающего выросла в январе на 7,7 процента, а в феврале на 10 процентов. Это позволило увеличить объем производства в первом месяце года на 3,3 процента, а в феврале удалось взять значительно более высокий рубеж и на одну пятую часть увеличить объем электромон-

тажных работ против того же периода прошлого года.

Кто идет впереди в соревновании? Коллектив люберецкого участка, возглавляемый коммунистом Б. М. Козловым, в январе — феврале имел наиболее высокие показатели. Ход соревнования в марте дает основание считать, что и по итогам 1 квартала участок окажется впереди других. Если по объему работ участок в январе дал рост на 13,6 процента против того же периода прошлого года, то в феврале — на 36 процентов.

Равнение в соревновании идет на бригаду коммунистического труда В. Я. Гришечкина, выполняющую электромонтажные работы на строительстве новой поликлиники на Октябрьском проспекте, и А. В. Гонта, работающей на строительстве девятиэтажных домов в 113-м квартале. Выработка первой бригады — 142—151 процент, второй — 137—148 процентов.

В ходе подготовки к субботнику коллектив участка за счет экономии кабелей, проводов, стальных газовых труб, металлоконструкций и за счет рабочих предложений дал за январь — февраль 33 876 рублей прибыли и будет работать в красную субботу на сэкономленных материалах. Безвозмездно и на сбереженных материалах отработает 21-го апреля и весь коллектив управления.

Г. ГРИШИН,  
А. ЯКОВЛЕВ.



Набережные Челны (Татарская АССР). Автомобильный гигант на Каме сооружает вся страна, представители многих национальностей Советского Союза. Большинство строителей составляет молодежь. Юноши и девушки — активные участники социалистического соревнования за досрочное выполнение третьего года пятилетки, предусматривающих ввод в действие первых ремонтно-инструментального завода, завершение монтажа основных корпусов кузнецкого, литьевого, автомобильного, прессово-рамного производств. Комсомольско-молодежные бригады соревнуются за сдачу каждого объекта на хорошо и отлично.

НА СНИМКАХ: Юрий Новоточий и Владимир Архипов из комсомольско-молодежной бригады монтажного управления № 24 треста «Спецстальконструкция» — посланцы Молдавии. Они работают на сооружении корпуса автосборочного завода. 120 процентов нормы дают монтажники в каждую смену. Внизу — контуры автосборочного завода.

Фото Е. ЛОГИНОВА.

(Фотохроника ТАСС).

# ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ — КАЖДОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

Поставив задачу по ускорению научно-технического прогресса, XXIV съезд КПСС указал и пути совершенствования форм организации индустрии, обеспечивающих высокую культуру производства. Это — внедрение новой техники и прогрессивной технологии, научной организации труда, совершенствование условий производства.

Партийные организации промышленных предприятий района проводят в этом направлении определенную организаторскую работу, дающую положительные результаты. Звания предприятий высокой культуры производства и организации труда удостоены 20 предприятий. В их цехах, в основном, произведена замена морально устаревшего оборудования новым, улучшена организация и условия труда рабочих и служащих. Здесь наложен более высокий ритм работы, выдерживаются устойчивые высокие темпы роста производительности труда и увеличения объема производства, повышается качество продукции. Коллективы этих предприятий улучшают технико-экономические показатели, выполняют государственную программу и социалистические обязательства.

Обсудив деятельность партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей промышленных предприятий района по достижению в пятилетии каждого коллектива звания предприятия высокой культуры производства и организации труда, бюро ГК КПСС отметило, что в ходе смотра, который проводится по инициативе МК КПСС, выполнен значительный объем работ по механизации вспомогательного производства и погрузо-разгрузочных работ. Это позволило в юбилейном году высвободить для основного производства 283 рабочих. Способствовали этому и rationalизаторы, немало сделавшие для повышения общей культуры

производства. Ими внедрено за прошлый год 1049 рационализаторских предложений с экономическим эффектом в 928 тысяч рублей.

Вместе с тем, в работе партийных организаций ряда предприятий имели место серьезные недостатки. Тридцать коллективов не добились на своих предприятиях высокой культуры производства и организации труда. Из 130 цехов этих предприятий высокое звание присвоено лишь 42, а из 137 участков — только 36.

Крайне слабо ведут в этом направлении работу хозяйственных руководители, секретари партийных организаций, председатели заводов Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, трикотажно-галантерейной фабрики, швейной фирмы «Спецодежда», заводов мостостроительного оборудования, электромеханического, экспериментального строительных деталей и конструкций, Дзержинского КПП, производственного комбината треста Мосстрой-24 и других.

На Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций затяжка с техническим перевооружением производства прямо вела к ухудшению деятельности комбината, срыву государственной программы и обязательств. Не могли не предвидеть руководители комбината, что промедление с реконструкцией заготовительного отделения кирпичного цеха, не отвечающего санитарным требованиям цеха мозаичных плит, плохая вентиляция в цехах, запыленность воздушной среды, недопустимый шум от печей обжига чреваты плохими последствиями. Но эффективных мер не приняли. А партийная организация и завод профсоюза не проявили должной требовательности к хозяйственному руководству, продолжали мириться с его бездеятельностью.

В прошлом году всего четыре предприятия обязались добиться

присвоения им звания предприятий высокой культуры производства и организации труда. Но ДОК-13 и Кореневский завод стройматериалов и конструкций сорвали выполнение своих обязательств. В значительной мере это является следствием того, что здесь не сумели ускорить реконструкцию отдельных участков производства, рабочие не обеспечены полностью современными санитарно-бытовыми помещениями — недостаточно гардеробных, душевых, умывальников.

Продолжает оставаться низким уровень производства на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения, Ухтомском заводе металлоизделий и опытном заводе ВНИИСТРОМа. На экспериментальной базе института, где все должно отвечать современным требованиям, в цехе силикатобетона тяжелые и трудоемкие процессы загрузки и выгрузки песка, известняка на участке помола не механизированы. Давно пора было механизировать такие трудоемкие работы, как разгрузка мельниц, затаривание и транспортировка пылеводного кварца, на Люберецком горнообогатительном комбинате. На всех этих предприятиях, а также на Панковском ремонтно-механическом заводе запыленность, уровень шума или загазованность на отдельных участках превышают предельно допустимые нормы.

Бюро ГК КПСС обязало партийные, профсоюзные организации и хозяйственных руководителей промышленных предприятий усилить организаторскую и воспитательную работу в своих коллективах для быстрейшего внедрения передовых методов организации производства и труда, коренного улучшения санитарного содержания рабочих мест, улучшения производственной эстетики. Вся деятельность в этом направлении должна обеспечить достижение в 1974 году высокой культуры производства

и присвоение высокого звания. В этой связи следует незамедлительно разработать план оргтехмероприятий и строго следить за его осуществлением.

В этом году предстоит добиться присвоения высокого звания коллектикам заводов «Пластмасс», «Монтажавтоматика», Панковского ремонтно-механического, опытного энергооборудования, экспериментального ВНИИ буровой техники, Кореневского стройматериалов и конструкций.

За срыв выполнения социалистических обязательств по присвоению в 1972 году звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда», директору деревообрабатывающего комбината № 13 тов. Сушкину А. Ф., директору Кореневского завода стройматериалов и конструкций тов. Усачеву А. И., директору ВНИИСТРОМа тов. Воробьеву Х. С. бюро ГК КПСС строго указано.

Обращено внимание секретарей партийных организаций, хозяйственных руководителей Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, швейной фирмы «Спецодежда», Дзержинского комбината производственных предприятий, Люберецкого завода мостостроительного оборудования, Люберецкого электромеханического завода, Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики, производственного комбината треста Мосстрой-24, Ухтомского завода металлоизделий, Пехорской придильтной фабрики, завода по ремонту дорожных машин, Лыткаринского завода железобетонных изделий и других на их персональную ответственность за выполнение социалистических обязательств по присвоению звания предприятий высокой культуры производства и организации труда.

**В. ТИМОФЕЕВ,**  
инструктор промышленно-транспортного отдела ГК КПСС.

# ЗАВОД — СОВХОЗУ

Давняя деловая дружба связывает коллективы Люберецкого завода «Пластмасс» и совхоза «Белая Дача». В прошлом году пластмассовцы отработали на полях хозяйства 3700 человеко-дней, помогая в уходе за посевами и уборке урожая. Кроме того, было изготовлено 22 тысячи распылителей, необходимых для полива овощей в открытом грунте. Заказ выполнялся для двух хозяйств: «Белой Дачи» и совхоза им. Горького.

Работники «Белой Дачи» по мере возможности платят тем же. В зимний период, когда у тружеников села несколько спадает напряженность, они приезжают на завод, где успешно справляются с обязанностями прессовщиков и сборщиков. Такая взаимная помощь способствует успешной работе обоих коллективов.

На текущий год, — рассказывает секретарь партбюро завода М. В. Муратова, — тоже заключен договор между заводом и совхозом, согласно которому мы окажем помощь земледельцам и рабочей силой, и техникой. У нас состоялись графики, в них указано по периодам сколько людей каждый цех будет выделять для оказания шефской помощи.

О. ШАДСКАЯ.

## Рекомендации учёных

Издательство «Колос» выпустило в свет рекомендации по борьбе с засухой. Они разработаны и одобрены объединенной сессией АН СССР и ВАСХНИЛ, которая состоялась в Москве 31 января — 3 февраля этого года.

## В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

### ОТЧИТЫВАЕТСЯ ТОВАРИЩЕСКИЙ СУД

За неполных три года работы товарищеский суд при домоуправлении № 1 Люберецкого горжилупрления рассмотрел 215 дел. Члены суда при подготовке рассмотрения сложных вопросов часто выходили на места. Большую помощь оказывали им председатель Люберецкого горнарсуда А. И. Рыбкина, пом. прокурора И. М. Сметанин, а также лекторы университета правовых знаний, работающие при горкоме КПСС. Всемерное содействие оказывали и коммунисты парторганизации.

Партбюро домоуправления заслушало отчет председателя товарищеского суда А. М. Плохоцкого. Работе суда дана положительная оценка. Были

отмечены и недостатки. Из 26 членов суда, избранных на собраниях граждан поселка Ухтомского, в работе его принимали активное участие менее десяти человек — это А. М. Плохоцкий, О. М. Зверева, Е. М. Дурынина, А. С. Бирюков, Н. В. Соловьев, С. Г. Трохин, а остальные самоустранились от подготовки и рассмотрения дел.

В связи с истечением срока полномочий товарищеского суда парторганизация проводит большую работу по организации отчета суда в микрорайонах, а также по подготовке к выборам его нового состава.

**В. КОЛЛАКОВ,  
В. ПЕТРОВ.**

## ВНИМАНИЕ АТЕИСТИЧЕСКОЙ ПРОПАГАНДЕ

Партком института горного дела им. А. А. Скочинского обсудил работу совета по научно-атеистической пропаганде. Отмечен ряд существенных недостатков в его деятельности. Так, в прошлом году было

прочитано всего две лекции по атеизму. Нет плана атеистической пропаганды лекторов первичной организации общества «Знание», нет товарищества специализирующихся по антирелигиозной тематике. Не ведется работа по атеизму в постоянно действующем агитпункте поселка.

В принятом решении партком наметил ряд мероприятий по активизации работы совета и улучшению атеистической пропаганды в подразделениях института.

**Ф. ГРАЧЕВ.**

## Перед форумом юности



Дух предстоящего X Всемирного форума юности царит на молодежных дискуссиях, конференциях, интернациональных вечерах, проводящихся в Германской Демократической Республике.

НА СНИМКЕ: члены Союза СНМ, советские комсомольцы и гости из других стран во время дружеской встречи.

Фото АДН — ТАСС.

## ВЕЧЕР ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ ДРУЖБЫ

В Люберецкой средней школе № 8 по традиции состоялся вечер интернациональной дружбы на иностранных языках. В нем приняли участие ученики 5—10 классов.

Ребята оформили на немецком языке стенды о переписке с пионерами-тельмановцами из ГДР, с вырезками из газет о последних событиях в мире и с атрибутикой пионеров-тельмановцев.

Вечер открылся литературно-музыкальной композицией. Большой хор спел песню «Широка страна моя родная». Начали ее на английском языке,

подхватили на немецком и закончили на русском. Затем хор восьмиклассников исполнил на английском языке песню «Я люблю тебя, Россия», а хор семиклассников — «Россия — Родина моя». Песню «Москва майская» подготовили шестиклассники.

Трое ведущих рассказали на немецком языке об образовании и развитии СССР и укреплении дружбы народов многонационального социалистического государства.

Программа концерта была разнообразной — песни перекличались народными танцами

**Ф. ИЛЬЧЕВ.**



## Сегодня—Международный день театра



В Москве создан новый экспериментальный молодежный театр музыкальной драмы под руководством Г. И. Юденича. В основу спектаклей театра положено русское игровое зрелище. Здесь соединяются драма с танцем, слово с музыкой и формируется новый тип актера, умеющего петь, пластично двигаться и перевоплощаться по ходу действия. В своей режиссуре Г. И. Юденич идет от русского народного театра площадей, влияние которого ощущается в вахтанговской «Гурандот», в «Блохе» Дикого и в «Горячем сердце», поставленном К. С. Станиславским.

В настоящее время репертуар молодежного театра насчитывает уже три спектакля — «Город на заре» А. Арбузова, «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского и «Вестсайдскую историю» А. Лоренса. Эти постановки с интересом встречены московскими зрителями.

НА СНИМКЕ: финальная сцена из спектакля «Город на заре». Белоус — актер Л. Меламуд (в центре). Фото Б. КОРЗИНА и В. ХРИСТОФОРОВА. (Фотохроника ТАСС).



Пьеса М. Булгакова «Мольер» поставил Ленинградский академический Большой драматический театр имени М. Горького. Спектакль о великом французском драматурге — первая режиссерская работа популярного советского актера, заслуженного артиста РСФСР С. Ю. Юрского. Он же исполнил главную роль в этой постановке. Художник — Э. С. Кочергин.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Людовик XIV — заслуженный артист РСФСР О. В. Басилашвили, Мольер — заслуженный артист РСФСР С. Ю. Юрский.

Фото М. БЛОХИНА. (Фотохроника ТАСС).

**УПРАВЛЕНИЮ производственно-технологической КОМПЛЕКТАЦИИ**  
строительно-монтажного треста требуются: главный бухгалтер, бухгалтер.  
Обращаться: Красково, Вокзальная, 36-а. Тел. 173-78-64.  
2-3

**ПРИ ПЕХОРСКОЙ ПРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ**  
открывается надомный цех по ручной вязке.

Приглашаются для работы инвалиды II и III групп, а также пенсионеры по старости [пенсия сохраняется].

Проезд от Томилина и Малаховки авт. № 39 до остановки «Фабрика».

3-3

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОННОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»**

на постоянную работу срочно требуются контролеры-обработчики [оклад 65 руб. в месяц, плюс прогрессивная оплата 20 проц.]

Обращаться: Люберецы, Красноармейская, 5, (во дворе). Тел. 3-26-45, 3-18-23.

1-2

## ОТТАЧИВАЯ МАСТЕРСТВО

Любят спорт учащиеся ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. Но если раньше их интерес был прикован главным образом к силовым видам спорта, то в последние годы здесь большую популярность приобретает волейбол. На занятия приходят не только члены этой секции, но и спортсмены из других секций.

Результат кропотливой тренерской работы наставника волейболистов преподавателя Владимира Григорьевича Мениса дает о себе знать. Почти со всех соревнований команда училища возвращается с победой. Так было недавно, когда сборная училища принимала участие в розыгрыше приза в честь 55-й годовщины Советской Армии, учрежденного облспортситетом «Трудовые резервы» и обкомом комсомола. Так было и 15 марта в г. Жуковском, когда команда вела борьбу за звание чемпиона области в своей зоне и выиграла 1 место.

Сборная училища выезжала в Казань на поединки с учащимися трудовых резервов Татарии, добилась там победы. Весомый вклад в победу сборной Подмосковья внесли пятеро наших гагаринцев.

М. ЯРЭМА,  
(внешт. корр.).

### ВТОРНИК, 27 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Программа передач.  
9.35 Новости.  
9.45 «Капитан Тенкеш» Многосерийный телефильм. 4-я и 5-я серии.  
10.45 Праздник недели детской книги.  
11.45 «Стройкам пятилетки — ударные темпы».  
12.15 «Огни цирка».  
15.45 Программа передач.  
15.50 ЦТ. «В некотором царстве». Мультфильм.  
16.20 Премьера телефильма «Завещание старого мастера». 2-я серия.  
17.30 «На земле Калужской».  
18.00 Новости.  
18.10 «Международная панorama».  
18.40 «Медный всадник». Музыкально-литературная композиция.  
19.15 «Человек и закон».  
19.50 ЦТ. Премьера телефильма «Инженер Прончтатов». 2-я серия.  
21.00 «Время».  
21.30 «Международный день театра».  
22.35 ЦТ. «Танцевальный зал».  
23.05 Новости. Программа передач.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.45 Программа передач.  
17.50 «Тайна двух океанов». Фильм. 2-я серия.  
19.00 «Марка столичной прокуратуры».  
19.15 Концерт.  
19.45 «Москва».  
20.15 «Спокойной ночи, малыш!»  
20.30 Для юношества. «От 14 до 18».  
21.00 Чемпионат Европы по хоккею среди юниоров. Швеция — СССР.  
23.15 Московские новости. Программа передач.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.20 Новости.

**О**РГАН использования трудовых ресурсов Мособлисполкома при Люберецком горисполкоме проводит организованный набор одиноких мужчин и женщин на сезон рыбной пущи (6 месяцев).

Рабочие — женщины будут обрабатывать рыбопродукты на рыбокомбинатах, а также на плавучих краборыбоконсервных заводах Приморско-рыбпрома, Сахалинской области, мужчины — работать грузчиками в рыбном порту.

На плавучих краборыбоконсервных заводах изготавливаются консервы из крабов, сайры, лосося и других рыб. Плав заводы работают на про мысле в Японском, Охотском, Беринговом морях и в Тихом океане с апреля по ноябрь.

Работницы обеспечиваются жилплощадью со всеми коммунальными услугами, бесплатным питанием. На рыбокомбинатах и плав завода имеются продовольственные и промтоварные магазины, клубы, Красные уголки, библиотеки.

Рабочие, заключившие трудовые договоры на сезонную работу, обеспечиваются бес-

## НА РЫБНУЮ ПУТИНУ

платным проездом к месту работы, получают 20 руб. единовременного пособия, суточные на период следования. По прибытии на предприятие выплачивается заработка плата за время нахождения в пути из расчета повременной тарифной ставки по новому месту работы.

При выполнении плана, улучшении качества продукции и снижении себестоимости, выплачивается премия. Средний заработок 200—300 руб. в месяц.

Девчата! Дальний Восток, край богатый и необычный, ждет вас. Приезжайте на рыбную пущу, не пожалеете. Только настраивайтесь на легкую работу, море слабых не любят.

За справками обращайтесь к уполномоченному Управления по использованию трудовых ресурсов Мособлисполкома гор. Люберец по адресу: Октябрьский проспект, 206, ком. 15, тел. 3-17-35.

М. ПРОСВИРКИН.

## Телевидение

### 19.25 ЦТ. «Клуб кинопутешествий».

20.25 «Музыкальные встречи».  
21.00 Документальные фильмы.

21.45 «Марианна». Фильм.

23.00 Новости.

### СРЕДА, 28 МАРТА

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Программа передач.

9.35 Новости.

9.45 «Капитан Тенкеш» Многосерийный телефильм. 6, 7 и 8-я серии.

11.00 «Турнир любознательных Телеочерк».

11.45 «Человек и его дело». Телеочерк.

12.15 «Музыкальный календарь».

12.45 ЦТ. «Узоры».

15.45 Программа передач.

15.50 ЦТ. «Царевна-лягушка». Мультфильм.

16.20 Премьера телефильма «Завещание старого мастера». 3-я серия.

17.30 «В мире изобретений».

18.00 Новости.

18.10 ЦТ. «Музыканты о музыке».

19.20 «Промышленный шпионаж в мире бизнеса».

19.50 ЦТ. Премьера телефильма «Инженер Прончтатов». 3-я серия.

### 21.00 «Время».

21.30 «А ну-ка, парни!»

23.00 Новости. Программа передач.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач.

18.00 «Сказки Мишки-Ушастика».

18.30 Научно-популярные фильмы.

19.15 Концерт.

19.45 «Москва».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Подмосковье».

21.00 ЦТ. «Всесоюзная художественная лотерея».

21.30 «Костиры горят». Фильм.

23.00 Соревнования по плаванию на призы газеты «Комсомольская правда».

23.40 Московские новости. Программа передач.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 Новости.

19.35 «Приглашает Концертная студия в Останкине».

21.00 «Напевы русской стороны». Концертная программа.

21.45 Документальные фильмы.

22.25 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГРУЗОВОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 2

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на курсы шоферов 3-го класса на дневное обучение.

Принимаются юноши и девушки, достигшие 17-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов.

Начало занятий с 20 марта 1973 г.

Обращаться: отдел кадров Люберецкого ГАТП-2, тел. 3-38-12, доб. 6-77. Проезд авт. 21, 24, 305, до ост. «ТЭЦ-22».

3-3

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: шоферов для работы на рейсовых автобусах, кондукторов, автослесарей, автоэлектриков, шоферов 3-го класса с 3-летним стажем для работы шоферами-перегонщиками и обучением на 2-й класс.

Режим работы ремонтных рабочих по согласованию.

Средняя зарплата шоферов — 220 руб., кондукторов — 90 руб., ремонтных рабочих — 170 руб. Ремонтные рабочие обеспечиваются бесплатными обедами.

Все работающие пользуются правом бесплатного проезда на автобусах.

Обращаться: Люберецы, Котельнический пр., 13-а.

(Д.).

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлисполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, комната 15, тел. 3-17-35.

Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом 4 кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-16702 Объем 1 п. л. Гараж 20.100

Зак. 1990

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: сеанс цветных мультифильмов «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КРАСНЫХ ГАЛСТУКОВ» — в 9.40; «РУСЛАН И ЛЮДМИЛА» — в 11, 13.30, 18.30; «НУ, ПОГОДИ!» (1, 2,